

ДОГОВІР УЖИВАННЯ

включени дня нинішнього між Товариством "Народний Дім" кооперативною з обмеженою порукою в Жидачеві, ділакою через членів Управи о. Михайла Давлюка як справника, Михайла Стасину як книговодця, і Стефана Давидчака як касієра всіх з Жидачева з одної, - а Пожарною Філією Львівського Гімнастичного Товариства "Сокіл" в Жидачеві, ділакою через членів Виділу Миколу Мацука як голову, і Володимира Серадіна як справника обох з Жидачева з другої сторони слідуєної, основці:

1/. За свідцтвом книг ґрунтових катастральної громади Жидачів вписана є "Народний Дім" кооператива з обмеженою порукою в Жидачеві за власничку реальности обн. вгч. 1504 кв. гр. кат. гр. Жидачів, яка складається тільки з ґрунтової парцелі кват. 253, на якій стоїть однопверхова камениця і прибудована театральна зала з приналежностями.

2/. Беручи під увагу завдання Товариства "Сокіл" в Жидачеві брак відповідної власної салі і площі для потреб цього Товариства, його значну поміч при будові домівки і салі "Народного Дому" а головню цю обставину, що Товариство "Сокіл" в Жидачеві вложило узискану зі спродахи своєї реальности ціну купна в сумі 476 доларів америк. в будову салі "Народного Дому", - "Народний Дім" кооператива з обмеженою порукою в Жидачеві, ділакою через підписаних членів Управи устанавляє отсим на рік Пожарної Філії Львівського Гімнастичного Товариства "Сокіл" в Жидачеві, ввгядно на случай її розв'язання для кождохасного Українського Товариства о подібних статутових завданнях повічні часи право служебности виключного уживання прибудованої малої салі на власні потреби, уживання великої салі з двома гардеробами на гімнастичні вправи, уштатованя Зборіз, вечерниць, вистав, концертів та всяких гімнастичних пописів, та оскільки заїде потреба право уживання ^{виділеної площі з} незабудованої ґрун-

тової парцелі чкат.253 як площі до гімнастичних вправ та фестивалів це все без ніякого винагородження, та рівночасно зівваляє отсим вправно, щоби на основі цього документу право служебности виключного уживання прибудованої до будинку театральної салі малої салі на власні потреби, уживання театральної салі з двома гардеробами для гімнастичних вправ і на улаштування зборів, вечерниць, вистав, концертів та гімнастичних пописів як рівнож уживання незабудованої ґрунтової парцелі чкат.253 як площі до гімнастичних вправ і улаштування фестивалів в стані довжнім реальности обн. вгч.1504 кн.гр.кат.гр.Жидачів на річ Пожарної Філії Львівського Гімнастичного Товариства "Сокіл" в Жидачеві зглядно на случай її розвизання на річ кождохасного Українського Товариства о подібних статуткових завданнях по вічні часи заінтабульоване зістало.

3/. "Народний Дім" кооператива з обмежною порукою в Жидачеві застерігає собі право заряду вище згаданих об'єктів в відношенню до третих осіб так фізичних як і правних а саме право винайму салі театральної під всякого рода імпрези, перебудови, направ обезпечень, консервацій це все в порозумінню з Товариством "Сокіл" в Жидачеві понадто застерігає собі право нагляду над порядком і удержанням предмету умови в добрім стані та право співуживання театральної салі з приналежностями для власних потреб.

4/. Зваживши обставину, що театральна саля "Народного Дому" має служити не тільки потребам Товариства "Сокіл", але в рівній мірі іншим організаціям, котрих завданням є культурне, економічне і освітне піднесення Українців Жидачівщини, узгляднивши що на побудовання театральної салі зужито много трудів, жертв і грошевого вкладу як також, що саля та є репрезентативною салею всего Українства Жидачівщини Пожарна Філія Львівського Гімнастичного Товариства "Сокіл" в Жидачеві зглядно єї наслідники зобовязуються удержувати предмети уживання в якнайкращому стані а всякі ул-

кодження тих предметів з вини, недбалства або недогляду членів Товариства "Сокіл" власним коштом і заходом направити і повернути до первісного стану. На случай грубого занедбання повищого обовязку Товариство "Сокіл" вглядно його наслідники признає кооперативі "Народний Дім" право завісити ужитковця в уживанню театральної сали з тим однак застереженням, що ужитковець входить з поворотом у свої права як що виконає свої обовязки себто направити всякі ушкодження або зверне кошта направи таких ушкодженнь.

5/. Податки і інші публичні оплати припадаючі до заплати від предмету уживання поносить кооператива "Народний Дім" з власних фондів без регресу до ужитковця.

6/. Всякі зпори які повстали на тлі цього ужитковання між власителем а ужитковцем полагаджувати має мировий суд зложений з пятакох суддів в склад якого входять по двох членів "Народного Дому" і Товариства "Сокіл" а ці знова вибирають більшостою голосів суперарбітра на случай однак рівности голосів рішає льос.

7/. Кошта цього договору та правні належитости як рівнож інтабуляційні та стемплеві понсить кооператива "Народний Дім" в Жидачеві з власних фондів.

8/. Контрактуючі сторони згідно подають на суму 2.000 зол. вартість цього ужитковання.

за "Народний Дім":

„Народний Дім”
кооператива з обмеженою порука
в ЖИДАЧЕВІ

М. Стасина В. Давидчук

Савицький

за № "Сокіл":

Жемчуж



Савицький